Ai sensi dell’articolo 107 della Legge sull’educazione e istruzione nella scuola elementare e media superiore (GU  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12,86/12, 126/12, 94/13, 152/14) la direttrice della TOŠ – SEI ”Bernardo Benussi”di Rovinj-Rovigno bandisce il:
CONCORSO

per la copertura dei seguenti posti di lavoro:

1. un/a insegnante di  LINGUA TEDESCA - a tempo indeterminato - 24 ore settimanali,
2. un/a  RESPONSABILE DELLA CONTABILITÀ - a tempo determinato – con la possibilità del prolungamento del contratto a tempo indeterminato; norma piena; 

I candidati devono soddisfare le condizioni  stabilite dall’articolo 105 dalla Legge sull’educazione e istruzione nella scuola elementare e media superiore e le condizioni specifiche per il lavoro nella scuola della minoranza italiana  -  in base alla Legge sull’educazione e istruzione nella lingua e nella scrittura delle minoranze nazionali (GU 51/00, 56/00).


Accanto alla notifica, i candidati sono pregati di includere: il curriculum vitae (provvisto obbligatoriamente di un contatto telefonico), il documento comprovante la qualifica professionale, il certificato di nascita, il certificato penale (non più vecchio di 6 mesi), il certificato di competenza nell'uso del PC (comprova, certificato, conferma, fotocopia del diploma o una dichiarazione controfirmata dal candidato), il certificato che comprovi gli anni di servizio – documentazione elettronica o il certificato delle informazioni nell'evidenza nella banca dati dell'ufficio croato per l'assicurazione pensionistica. La documentazione che si presenta per la notifica al concorso può essere in formato di fotocopia. Dopo la scelta del candidato, e prima della firma del contratto di lavoro, i documenti originali verrano dati in visione. In base alla Legge sul lavoro (NN 93/14, art.53) è previsto un periodo di prova di 3 mesi. In base alla Legge sui pari diritti per entrambi i sessi (NN 82/08) al concorso pubblico possono partecipare persone di entrambi i sessi. Le domande incomplete o che siano pervenute in ritardo non saranno prese in considerazione. I candidati verranno avvisati dei risultati del concorso entro 15 giorni dal giorno della scelta e dell'assunzione del candidato.  

Le domande devono pervenire entro 8 giorni dal bando del presente Concorso, alla Direzione della:

     TOŠ-SEI „Bernardo Benussi“ Rovinj-Rovigno

„per il concorso“
Viale della Gioventù 20

52210 Rovinj-Rovigno

La direttrice 
Gianfranca Šuran
Na temelju čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12,86/12, 126/12, 94/13,152/14)ravnateljica Talijanske osnovne škole „Bernardo Benussi“- Scuola elementare italiana „Bernardo Benussi“ Rovinj - Rovigno (u daljnjem tekstu: Škola), raspisuje:
NATJEČAJ

za popunu radnih mjesta (m/ž)
1. učitelj/ica NJEMAČKOG JEZIKA - na neodređeno, nepuno radno vrijeme  - 24 sati tjedno,

2. VODITELJ/ICA KNJIGOVODSTVA – na određeno vrijeme uz mogućnost produženja ugovora na neodređeno vrijeme, puno radno vrijeme; 

Kandidati moraju  ispunjavati uvjete određene Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, članak 105. i uvjete utvrđene Zakonom o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina (NN 51/00, 56/00).


Uz prijavu kandidati trebaju priložiti: životopis (obavezno kontakt), dokaz o stručnoj spremi, rodni list, uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci), dokaz o znanju rada na PC-u (uvjerenje, certifikat, potvrda, preslika svjedodžbe ili potpisana izjava kandidata), dokaz o dosadašnjem radnom stažu – elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje. Dokumentacija koja se podnosi uz prijavu na natječaj može biti u preslici. Nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, izvornici dokumenata dostavit će se na uvid. Prema Zakonu o radu (NN 93/14, čl. 53.) probni rad u trajanju od 3 mjeseca. Prema Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN 82/08) na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o prijemu radnika u radni odnos.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti poštom u roku od osam (8) dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole na adresu:
TOŠ-SEI „Bernardo Benussi“ Rovinj-Rovigno
„za natječaj“
Omladinska 20
52210 Rovinj-Rovigno
  Ravnateljica 
Gianfranca Šuran

