DESCRIZIONE PERSONALE

Nome: Stefano
Cognome: Vidotto Preden
Maschioo femmina: Maschio
Nome dei genitori: Angela e Riccardo
Data di nascita: 19.06.1987
Altezza: 182cm
Peso: 79kg
Attività: Nel tempo libero studio per diventare allenatore di pallavolo presso l'università di Spalato, faccio l'arbitro di pallavolo e cerco di fare tanta attività fisica per mantenermi sano.
Interessi: pallavolo e sport in generale, alimentazione, computer e chinesiologia.
Animali domestici: Luna (barboncino).
Media dei voti a scuola: dalla prima classe all'ottava sempre ottimo.
Automobile preferita: Ferrari.
Descrizione libera:sin da piccolo sono sempre stato un bambino vivace e pieno di interessi. Da vari sport ai videogiochi ai cartoni animati ai dinosauri non stavo fermo un attimo. Nonostante tutte queste attività libere mi sonosempre impegnato a scuola perché il dovere viene sempre prima del piacere, come dice anche il proverbio.
Ho sempre amato l'attività fisica all'aria aperta e ho sempre praticato diversi sport allo stesso tempo, ma il mio unico e vero amore è la pallavolo, per me di gran lunga lo sport più dinamico, veloce, e divertente. Niente mi fa sentire libero come giocare a pallavolo.
Dopo le elementari mi sono iscritto al liceo scientifico e ho continuato a impegnarmi nello studio ma anche ad allenarmi duramente e a divertirmi.
Gli anni dell'università erano duri ma mi hanno fatto crescere molto dal punto di vista del sapere e delle amicizie.
[bookmark: _GoBack]Se c'è una cosa che ho imparato della vita è che la forza di un semplice sorriso, di un abbraccio o di un pensiero positivo può farti superare qualunque difficoltà. 


